



Broj/ Број : 03/4 – 50 – 1-10 – 1/07  
Sarajevo/ Сарајево : 21.03.2007.

## **Z A P I S N I K**

### **Konstituirajuće sjednice Zajedničke komisije za evropske integracije Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, održane 21.3.2007. godine**

Konstituirajuću sjednicu Zajedničke komisije za evropske integracije sazvali su predsjedavajući Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH Ilija Filipović i drugi zamjenik predsjedavajućeg Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH Niko Lozančić.

Konstituirajućom sjednicom Zajedničke komisije za evropske integracije predsjedavali su Ilija Filipović, predsjedavajući Doma naroda, te Niko Lozančić, II zamjenik predsjedavajućeg Predstavničkog doma.

Kao članovi Zajedničke komisije za evropske integracije, sjednici su prisustvovali: Šemsudin Mehmedović, Milica Marković, Selim Bešlić, Halid Genjac, Hilmo Neimarlija, Rudo Vidović, Zoran Koprivica, Drago Ljubičić, Ivo Miro Jović i Alma Čolo. Opravdano su odsustvovali Azra Hadžiahmetović i Branko Dokić.

Sjednici su u prisustvovali i sekretar Predstavničkog doma Branka Todorović, te sekretar Zajedničke službe Aljoša Čampara.

Nakon što je konstatirano da postoji kvorum, predložen je sljedeći

### **DNEVNI RED**

1. Izbor predsjedavajućeg, te prvog i drugog zamjenika predsjedavajućeg Zajedničke komisije za evropske integracije.

#### ***Ad.1. Izbor predsjedavajućeg, te prvog i drugog zamjenika predsjedavajućeg Zajedničke komisije za evropske integracije***

Predsjedavajući Doma naroda Ilija Filipović istakao je kako je na zajedničkoj sjednici kolegija oba doma dogovoreno da predsjedavajući Zajedničke komisije za evropske integracije bude jedan od poslanika u Predstavničkom domu iz bošnjačkog naroda.

U skladu s tim, Šemsudin Mehmedović predložio je Halida Genjca. Drugih prijedloga nije bilo.

Potom je Filipović rekao da prvi zamjenik treba da bude iz hrvatskog naroda, te je Rudo Vidović predložio da prvi zamjenik predsjedavajućeg Zajedničke komisije za evropske integracije bude Ivo Miro Jović. Drugih prijedloga nije bilo.

Za drugog zamjenika predsjedavajućeg Zajedničke komisije za evropske integracije Milica Marković predložila je Dragu Ljubičića, kao predstavnika srpskog naroda. Drugih prijedloga nije bilo.

Svi prijedlozi jednoglasno su usvojeni.

***U skladu s tim, za predsjedavajućeg Zajedničke komisije za evropske integracije izabran je Halid Genjac, za prvog zamjenika Ivo Miro Jović, dok je za drugog zamjenika izabran Drago Ljubičić.***

Predsjedavajući Doma naroda

Ilija Filipović

II zamjenik Predsjedavajućeg  
Predstavničkog doma

Niko Lozančić